



Хвала и честь вам, хлеборобы!

29 августа 2017 года в рамках мероприятий по участию профсоюзных организаций области в уборочной кампании 2017 года председатель первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта» Александр Владимирович Морозов встретился с передовиками сельскохозяйственных организаций Оршанского района.

Показавшим наилучшие результаты в ходе уборочной кампании комбайнерам: Вячеславу Конышко, Юрию Науменко, Андрею Калачеву, были вручены подарки от первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта».

С передовиками уборочной кампании состоялась беседа о ходе жатвы, проблемах, возникающих в процессе работы, обсуждались вопросы, касающиеся обеспечения безопасных условий труда и быта работников, организации технического обслуживания уборочной техники.

Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» благодарит всех хлеборобов Витебской области за их нелегкий труд и желает, чтобы погода не помешала им успешно завершить уборочную кампанию 2017 года!

Source URL: <https://mpt.gov.by/khvala-i-chest-vam-khleboroby>